Staffellauf zur Hämmernkirchweih 2022
„Der Hämmernlauf“

Termin: Montag, 26.September 2022 	Erster Start: 17.30 Uhr 
Ort: Sportanlage am CJT-Gymnasium 
Startnummernausgabe: ab 16.30 Uhr an der Steintribüne 
Sanitätsdienst: Wasserwacht OG Lauf 	Streckensicherung: THW Lauf 
Streckenlänge: 4x400m 
	              (für die Kinder der ersten und zweiten Klasse am Rasen etwas verkürzt) 
Ergebnisse: kurz nach den Rennen – mit Siegerfoto 
Siegerehrung: an den folgenden Tagen nach dem Wettkampf in den Schulen 
Wertung: Die Schulstaffeln werden nach Klassenstufen gewertet

Meldung: über „Elternnachricht“ an die Schule bis spätestens Do, 22.09.2022

Für alle Teilnehmerinnen, Teilnehmer und Eltern: 
Es ist wieder Zeit für die traditionellen Staffeln am Schuljahresbeginn. Seit Jahren findet der Wettbewerb auf der Anlage des CJT-Gymnasiums statt. Wir Ehrenamtler haben wesentlich weniger Aufwand als im zugegebenermaßen historischen Umfeld „Rund um das Wenzelschloss“. Die Buslinien müssen nicht verlagert werden und die Anwohner der Altstadt haben etwas mehr Ruhe. Die Zuschauer (oftmals Eltern) können am Gymnasium die Strecke wesentlich besser einsehen. Und ganz wichtig: Für die meist sehr jungen Teilnehmer ist die Laufbahn der sicherere Untergrund – im Vergleich zum etwas holprigen Kopfsteinpflaster, welches in der Anstrengung eines Zielsprints schon einmal zur Stolperfalle werden könnte (und es zum Glück bisher nicht war). 
Dennoch bleibt es der Hämmernlauf, der Lauf nach der Hämmernkirchweih. 
Das wichtigste dürfte aber eh nicht der Ort der Veranstaltung sein, sondern das Gefühl der jungen Menschen für einen Wettkampf. Für die jungen Sportlerinnen und Sportler scheint sich das Schul-T-Shirt ähnlich anzufühlen wie ein Nationaltrikot... und mit genau diesem Feuereifer sind die Aktiven begeistert am Start. 
Vielen Dank an die fleißigen Helfer aus dem Kreisjugendring (an Start, Ziel und der Auswertung) für die Streckenabsicherung durch die THW-Jugend, für den Sanitätsdienst durch die Wasserwacht (die wir hoffentlich erneut nicht ernsthaft benötigen) und an alle Eltern, Großeltern, Sportler, Betreuer und Lehrer, die dazu beitragen, dass das SportFEST ein toller Tag mit vielen Erinnerungen für die Kinder und Jugendlichen sein wird. 

Ihr und Euer Thomas Lang 

Und noch ein paar Sachen… 
*** denkt bitte an ein Getränk und eine Jacke! 
*** wir nennen nach dem Rennen die Ergebnisse. Die Urkunden und Medaillen werden an den folgenden Tagen in den Schulen verliehen. 
*** Wir wollen für die Teilnehmer Erinnerungsfotos festhalten. Bitte melden Sie sich bei mir, wenn Ihre Kinder nicht abgelichtet werden sollen. Gleiches gilt, wenn die Namen nicht veröffentlicht werden dürfen (z.B. für die Pegnitz-Zeitung). 
*** wir treffen uns „freiwillig“, gerne und in bester Absicht.
